

UNIVERSITETI I MITROVICËS  
UNIVERSITY OF MITROVICA  
ISA BOLETINI  
REKTORATI

Pranuar me dt:	14.01.2020		
Njësia orig		Nr ekzempli	Vlera
	063		



UNIVERSITETI I MITROVICËS  
UNIVERSITY OF MITROVICA  
ISA BOLETINI  
FAKULTETI I EDUKIMIT

Pranuar me dt:	10.01.2020		
Njësia orig	Numeri	Nr ekzempli	Vlera
	15		

## UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"

### RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES PËR EMËRIMIN, RIEMËRIMIN DHE AVANCIMIN E PERSONELIT AKADEMIK.

Fakulteti	Fakulteti i Edukimit
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	Një mësimdhënës për: Matematika I, Matematika II, Metodën e mësimit të matematikës I, Metodën e mësimit të matematikës II, Lojërat matematikore
Kandidatët e paraqitur:	Atifete Zuna

Komisioni vlerësues:

1. Kryetar	<i>Prof. Ass. Dr. Merita Shala</i>
2. Anëtar	<i>Prof. Ass. Dr. Faton Merovci</i>
3. Anëtar	<i>Prof. Ass. Dr. Ilmi Hoxha</i>

**Shënimet për kandidatin/en për të cilin/ën shkruhet raporti**

**Kandidati/ja 1**

Emri dhe mbiemri	Atifete Zuna
Datëlindja dhe vendlindja	20.2.1957
Grada shkencore	Doktor Shkence
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	
Universiteti/fakulteti/departamenti	
<b>Arsimimi i lartë</b>	
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtinës FIEK Titulli i fituar: Inxhinier i diplomuar i Elektronikes Viti i diplomimit 1980 Nota mesatare: 7.42
Studimet master/Magjistraturë, Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtinës Fakulteti i Xehetarisë dhe Metalurgjisë Titulli i fituar: Master i Shkencave Teknike ne fushën e Teknologjisë-drejtimi Teknologji-Inxhinieri i mbrojtjes mjedisore Viti i diplomimit: 2011
Studimet e doktoratës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashtë vendit)	Universiteti Politeknik i Tiranës Fakulteti i Gjeologjisë dhe Minierave Doktor Shkence Nostrifikuar nga MASHT

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shenimet për secilin kandidatë që i shkruhet raporti. Të shtohën tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

**1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela I:**

**Tabela I:** Punimet e publikuara pas thirrjes se fundit në revista të cilat janë të indeksuara në bazat akademike sipas Udhëzimit Administrativ (MASHT) Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION dhe Udhëzimit Administrativ për PLOTËSIMIN DHE PRECIZIMIN – (ANEKS – I – MASHT) Nr. 7/2018 e UA Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION si dhe Rregullores së UMIB, numër protokollit 1201, datë 11.09.2018.

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Platforma	Koeficienti i Revistës (indeksimi)	Revista	Vëllimi, nr., faqet, viti	Linku identifikues <sup>1</sup>
1	Zuna, Atifete	"Hydro Geothermal Energy Possibilities, Exploration and Future Prospects in Dukaghini Basin, Kosovo" (2017).	WorldCat		UBT International Conference. 143		<a href="https://knowledgecenter.ubt-uni.net/conference/2017/all-events/143/">https://knowledgecenter.ubt-uni.net/conference/2017/all-events/143/</a>
2							

<sup>1</sup> Komisioni vlerësues është i obliguar të shënojë linkun nëpërmjet të të cilit deshmohet indeksimi i punimit përkatësisht revistës në bazën e caktuar akademike, respektivisht linkun e punimit në revistën përkatëse

Raporti i Komisionit recensues për emërimin, rimeërimin dhe avancimin e personelit akademik 2019-020

3							
4							
5							

*Sqarim: Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve.*

*Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB -it dhe Rregulloren e UMIB-it me numër protokolli 1201, datë 11.09.2018.*

*Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit.*



**Tabela III.** Publikimet e monografive, librave, kapitujve të librave, dispensave, përkthimeve etj.

Nr	Autori/ët	Titulli i publikimit	Lloji i publikimit	Shtëpia botuese, vendi, viti
1				
2				
3				
4				
5				

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave të radhitura në tabelën III.

**Tabela IV.** Publikimet nga kongreset, konferencat, simpoziumet, seminarët, workshopet në nivel ndërkombëtar dhe vendore

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Konferenca, simpoziumi etj.	Vëllimi, nr., faqet, viti
1				
2				
3				
4				
5				

**Tabela V.** Ligjëratat-prezantimet gojore shkencore në konferenca, simpoziume, punëtori shkencore dhe në universitete (si ligjërues i ftuar), nga lëmi i kandidatit

Nr	Autorët (renditja si në Ligjërata/Prezantim)	Titulli i ligjërates	Lloji i ligjërates (Konferencë, Simpozium, Punëtori, Universitet)	Viti, Vendi
1				
2				
3				
4				
5				

*JSR*

**Tabela VI.** Redaktor/Recensent në revistat akademike apo shkencore

N r	Kontributi (redaktor/rece nsent)	Autori/ët e punimit	Titulli i punimit të recensuar	Revista e cila është redaktuar ose për të cilën është shkruar recensionin	Vendi, Viti
1					
2					
3					
4					
5					

**3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim**

*(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitat dhe funksionet udhëheqese, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit është financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).*

**4. Mobiliteti i kandidatit/es**

*(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qellime pedagogjike shkencore, qendrim: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për te dhenat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).*

5. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anetarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatet, ndërsa 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

**Komisioni vlerësues i formuar me Vendimin e Këshillit të Fakultetit të Edukimit të Universitetit të Mitrovicës "Isa Boletini", të datës 26.12.2019, duke u bazuar në nenin 157 të Statutit të përkohshëm të UMIB-it, rregullores për procedurat dhe kriteret e përzgjedhjes, avancimit dhe emërimit të personelit akademik në UMIB, me nr. prot. 1201 të datës 11.09.2018, si dhe konkursin publik të datës 15.11.2019, pas shqyrtimit dhe vlerësimit të dokumentacionit të kandidatëve konstaton që:**

Kandidatja Atifete Zuna nuk e plotëson pikën 1.1 të nenit 7 të rregullores për procedurat dhe kriteret e përzgjedhjes, avancimit dhe emërimit të personelit akademik në UMIB, me nr. prot. 1201 të datës 11.09.2018, si dhe konkursin publik të datës 15.11.2019, ku shënon:

Të ketë gradën e doktorit të shkencës në fushën përkatëse ose ekuivalente për lëndët teorike dhe artistike (Fakulteti i Edukimit), sepse Atifete Zuna nuk ka doktoraturë në Matematikë por në fushë tjetër.

Andaj, Komisioni vlerësues i propozon Këshillit të Fakultetit të Edukimit që **Atifete Zuna mos të zgjedhet profesor asistent për lëndët: Matematika I, Matematika II, Metodatat e mësimin të matematikës I, Metodatat e mësimin të matematikës II, Lojërat matematikore.**

**Arsyetim:** Kandidatja Atifete Zuna ka përfunduar studimet themelore në Fakultetin e Elektroteknikës, pastaj studimet Master në Fakultetin e Xehetarisë dhe Metalurgjisë, ndërsa studimet e doktoratës në Fakultetin e Gjeologjisë dhe Minierave në Universitetin Politeknik të Tiranës. Pra kandidatja asnjërin nga nivelet e shkollimit të saj nuk i ka në fushën e Matematikës, andaj, Komisioni vlerësues i propozon Këshillit të Fakultetit të Edukimit që **Atifete Zuna mos të zgjidhet profesor asistent për lëndët: Matematika I, Matematika II, Metodatat e mësimin të matematikës I, Metodatat e mësimin të matematikës II, Lojërat matematikore.**

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Prof. Ass. Dr. Merita Shala., Kryetare

2. Prof. Ass. Dr. Faton Merovci, anëtar

3. Prof. Ass. Dr. Ilmi Hoxha, anëtar

Datë: 8.1.2020